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INFORMACE PRO OBČANY

SLOVO STAROSTY

Vážení občané, 

s příchodem jara, kdy sníh ustupuje a odhaluje vše, 
co po zimě zůstalo, se na některých místech naší obce 
opět ukazuje problém, na který již delší dobu upozorňu-
jeme. Jedná se o neuklizené psí výkaly, které nejenže kazí 
vzhled našich ulic, parků a chodníků, ale představují také 

hygienické riziko, zejména pro děti.
Přestože jsme k odpadkovým košům pravidelně doplňovali zásoby sáčků na 

psí exkrementy, bohužel se opakovaně stává, že tyto zásoby mizí během něko-
lika dní. Chtěl bych proto znovu apelovat na všechny majitele psů, aby po svých 
čtyřnohých kamarádech uklízeli a využívali k tomu připravené koše. Pečujme 
společně o čistotu našeho okolí – je to vizitka nás všech.
Naštěstí v naší obci žije mnoho zodpovědných pejskařů, kteří jdou příkla-

dem, a za jejich přístup jim patří velké poděkování. Pojďme se inspirovat a uká-
zat, že nám na vzhledu a čistotě našeho domova skutečně záleží.
Jaro s sebou však nepřináší jen odhalení nedostatků, ale také svěží energii 

a radostné tradice. Již brzy nás čekají oblíbené obecní ostatky, kde si společně 
užijeme veselé masky, hudbu a přátelská setkání. Připravujeme pro vás bohatý 
program pro děti i dospělé, a věříme, že si tyto chvíle společně vychutnáme.
S jarem je rovněž spojen začátek jarního půstu, který tradičně začíná po Po-

peleční středě. Tento čas nám připomíná hodnotu vnitřního zklidnění a pří-
pravy na velikonoční svátky. Půst není jen o odříkání si určitých potravin, ale 
také o možnosti zamyslet se nad svým životem a užít si chvíle klidu v tomto 
období.
Obec také prosí občany, kteří mají na svých předzahrádkách vzrostlé stromy 

nebo keře, které zasahují do chodníků, aby je pravidelně odstraňovali tak, aby 
čistící vůz technických služeb mohl po chodnících projet. Pokud byste při zá-
sahu potřebovali pomoc našich pracovníků, ozvěte se, rádi vám pomůžeme. 
Děkujeme za spolupráci.

Přivítejme jaro s úsměvem a radostí ze společných chvil. Děkujeme, že nám 
v tom pomáháte!

S přáním pohodových jarních dnů,

Petr Maděra, starosta obce
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Předvolební selátko 
a vepřové speciality!

sobota
17. 9. 2022  
od 15 hod.

Fotbalové hřiště Křenovice.

Přijďte se s námi setkat osobně, přátelsky 
si popovídat a zjistit, jaké plány máme 
do budoucna a proč znovu kandidujeme 
v letošních komunálních volbách.

Jste našimi hosty 

Milí křenováci, 
chtěli bychom Vám touto cestou primárně ze srdce poděkovat 
za důvěru a za všechny Vaše hlasy v minulých i letošních komunálních 
volbách.

V roce 2018 jsme od Vás dostali celkem 3.654 hlasů, tj. 4 mandáty v za-
stupitelstvu obce a tím jsme se také stali vítěznou stranou. 
Byla to pro nás obrovská radost, ale současně i velký závazek a zod-
povědnost. Z důvodu velké plánované stavby Domu pro seniory jsme 
však místo starosty obce, po dohodě s ostatními zastupiteli, přenechali 
zástupci ODS, který měl s akcemi tohoto typu mnohaleté zkušenosti. 
Během uplynulých 4 let to pro nás všechny zastupitele 
byla spousta práce a mnohdy i nelehkého rozhodování v různých ohle-
dech. Věříme však, že výsledky naší práce jsou po obci jasně vidět a vždy 
je to o týmu, který spolupracuje, podporuje se a důvěřuje si. Poděkování 
tedy patří všem zastupitelům působící v naší obci v období 2018–2022, 
stejně tak jako i všem zaměstnancům obce a obecního úřadu. 

Věřte, že nyní jsme již připraveni stát hrdě v čele naší krásné obce tak, 
aby mohla dál jenom vzkvétat a život v ní byl pro nás všechny pohodový 
a radostný. 

Děkujeme Vám za každý Váš hlas v letošních volbách! 

Od roku 2011 jsem pracoval pro obec jako 
technický pracovník, od roku 2014 jsem 
začal pracovat jako místostarosta Obce 
Křenovice. V této funkci mám na starosti 
veškeré provozně-technické služby a ak-
tivně se zapojuji do řešení všech opera-
tivních záležitostí, které se na obci každý 
den řeší.

Více než 10 let působím jako předseda 
fotbalového klubu SK Křenovice. Fotbal 
je mým velkým koníčkem. Aktivně se za-
pojuji do dění v obci, a to nejen při spor-
tovních, ale i při všech kulturních akcích. 
Obec Křenovice je pro mě stejně důležitá, 
jako je moje rodina. S láskou se o ni sta-
rám a pečuji.

Petr Maděra
48 let
místostarosta

V Křenovicích žiji od narození, jako 
pokračovatelka již čtvrté generace. 
V minulosti jsem pracovala v zahra-
ničí i v ČR, v komerční sféře. V letech 
2014–2016 jsem působila na Obecním 
úřadě v Křenovicích jako referentka 
a matrikářka, znám tedy dobře vnitř-

ní prostředí. Zkušenosti z této doby se snažím přenášet do zastupitel-
stva, aby efektivně fungovala součinnost samosprávy a státní správy. Pod  
patronací mám výbor pro záležitosti občanů, aktivně vypomáhám s orga-
nizací mnoha křenovických kulturních akcí, včetně těch pro seniory. Od 
roku 2016 jsem zaměstnancem Rektorátu VUT na Odboru strategického  
řízení a rozvoje. Každoročně se účastním dětských táborů ve Vřesovicích 
jako kuchařka a stejně tak pomáhám i s táborovým programem. Mojí záli-
bou je cestování, cizí jazyky, kultura, knihy, a především příjemná přátelská 
setkávání.

Hana Doležalová, 
BA (Hons) / 45 let
odborný pracovník 
strategického 
řízení a rozvoje

Jsem rodák z Křenovic. Po absolvování 
Univerzity Karlovy v Praze na Přírodo-
vědecké fakultě, obor geografie a karto-
grafie, jsem krátce pracoval na Českém 
hydrometeorologickém ústavu v Brně. Od 
roku 2009 jsem zaměstnán Správy želez-
niční dopravní cesty, státní organizace na 
pozici geodet-kartograf.

Jako zastupitel Obce Křenovice působím 
již tři volební období, v minulém obdo-
bí jsem zastával mimo jiné post člena  
Školské rady ZŠ Křenovice. Aktivně se 
účastním a pomáhám při organizaci růz-
ných společenských a kulturních akcí 
v obci. Mezi mé záliby patří především 
rodina, cestování, motorka a zimní sporty.

Bc. Lukáš Zvěřina
39 let
geodet, kartograf



INOVUJEME TVÁŘ OBCE KŘENOVICE

Od ledna 2025 jste si mohli v obecním zpravodaji všimnout, že Obec Křeno-
vice představila nový vizuální styl. Naše obec potřebuje jasnou a rozpoznatel-
nou značku, která odráží to, kým jsme, kam směřujeme a jaká je naše historická 
role. Ačkoliv jsme v minulosti používali oficiální pečeť Křenovic, dosud jsme 
neměli jednotné logo ani konzistentní vizuální identitu. Pečeť dobře sloužila 
v úřední komunikaci, ale vedení obce se rozhodlo udělat krok vpřed – sjednotit 
naši prezentaci moderním a profesionálním způsobem.

Proč nová vizuální identita?

Hlavním cílem bylo zjednodušit a zpřehlednit komunikaci obce a zároveň 
posílit její identitu jako místa s bohatou historií a vizí do budoucna. Nové logo 
a vizuální prvky budou využívány napříč materiály – od korespondence, propa-
gačních předmětů až po orientační systémy. Díky tomu se zlepší nejen komuni-
kace s občany, ale také vnímání obce návštěvníky.
Nechtěli jsme zůstat neviditelní, nečitelní a nezapamatovatelní. V prostředí 

výrazných vizuálních prvků naše pečeť s jemnými detaily zanikala, navíc její po-
užití nebylo bohužel nikdy jakkoliv definováno, ani kontrolováno. Pečeť jako 
tradiční symbol si však určitě zachováme – nadále ji budeme rádi využívat tam, 
kde se hodí.

Jak vznikl nový vizuální styl?

Tvorbu nové vizuální identity jsme svěřili odborníkům, kteří při návrhu re-
spektovali naše tradice, symboliku a hodnoty. Věříme, že se nám podařilo vy-
tvořit vizuální styl, na který budeme hrdí – takový, který bude odrážet jedineč-
nost Křenovic. Těšíme se, že nový vzhled obce bude nejen moderní a efektivní, 
ale také esteticky přitažlivý pro všechny občany i návštěvníky.

INFORMACE PRO OBČANY

4

Horizontální varianta:
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Stručné vysvětlení loga

Základem loga je jednoduchý a snadno čitelný název „Křenovice“. Grafický 
prvek „lístku“ je jemně začleněn do písmene „o“, což logu dodává jedinečnost 
a vizuální symboliku, aniž by narušil jeho čistotu a přehlednost. Lístek nená-
padně odkazuje na rostlinu křen, čímž spojuje název obce s její historickou 
pečetí. Barevnost loga je laděna do odstínů zelené, které evokují svěžest, pří-
rodu a harmonii. Zelená symbolizuje růst a prosperitu, což skvěle vystihuje 
ducha Křenovic.
 

Cílem bylo vytvořit logo, které bude stát po boku historické pečeti jako mo-
derní a reprezentativní symbol, s nímž se obyvatelé i návštěvníci obce snadno 
ztotožní.

Více informací, včetně kompletního logomanuálu a prezentace, naleznete na 
našem webu:

www.obec-krenovice.cz/obec-krenovice/jednotny-vizualni-styl

Obec Křenovice

INFORMACE PRO OBČANY

Vertikální varianta:

Stručné vysvětlení loga

Základem loga je jednoduchý a snadno čitelný název „Křenovice“. Grafický prvek „lístku“ je v logu jemně 
začleněn do písmene „o“. Tento detail dodává logu jedinečnost a vizuální symboliku, přičemž zachovává 
jednoduchost a přehlednost. Lístek nenápadně odkazuje na rostlinu křen, čímž spojuje jméno obce s její 
historickou pečetí.
Barevnost loga je zvolena v odstínech zelené, což evokuje svěžest a přírodu. Zelená barva symbolizuje 
růst, prosperitu a harmonii.
Cílem bylo vytvořit logo, které bude vedle historické pečeti sloužit nejen jako symbol, ale i jako 
reprezentativní prvek, s nímž se obyvatelé a návštěvníci snadno ztotožní.
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NOVÁ SLUŽBA NA POŠTĚ PARTNER V 
KŘENOVICÍCH: PRODEJ JÍZDENEK IDS JMK 
Obec Křenovice uzavřela smlouvu o komisionářském prodeji jízdních do-

kladů Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje (IDS JMK). 
Díky této dohodě budou občané moci od 1. března 2025 zakoupit jízdenky IDS 
JMK přímo na poště Partner v Křenovicích.

Co to znamená pro občany?

Tato nová služba usnadní nákup jízdních dokladů všem, kteří cestují veřej-
nou dopravou v Jihomoravském kraji. Jízdenky budou dostupné v různé škále 
variant, včetně jednorázových i časových lístků dle aktuálního tarifu IDS JMK.

Výhody nové služby:

•	 Pohodlný nákup jízdenek v místě bydliště
•	 �Dostupnost jízdenek bez nutnosti využívat mobilní aplikace či auto-

maty
•	 Podpora místní pošty Partner

Věříme, že tato novinka přispěje ke zkvalitnění služeb pro naše občany 
a usnadní každodenní cestování. 

Těšíme se na Vaši návštěvu a využití této nové možnosti nákupu jízdenek!

Obec Křenovice

KOMPOSTÉRY V ROCE 2025 – POKRAČOVÁNÍ 
PROJEKTU PODPORY BIOLOGICKÉHO TŘÍDĚNÍ 
ODPADU
V roce 2024 Obec Křenovice zakoupila 50 kompostérů s cílem podpořit třídění 

biologického odpadu. Tyto kompostéry byly občanům nabídnuty za příspěvek ve 
výši 800 Kč a většina z jejich uživatelů je s kvalitou plně spokojena. Zároveň jsme se 
zapojili v rámci Operačního programu Životní prostředí, přes Místní akční skupinu 
(MAS Slavkovské bojiště), do projektu na třídění odpadů door-to-door, který měl 

INFORMACE PRO OBČANY
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umožnit získání kompostérů za zvýhodněných podmínek. Plán byl, dodat obča-
nům tyto „dotační“ kompostéry zdarma.
Bohužel se ukázalo, že v rámci uvedeného dotačního titulu vychází cena jednoho 

kompostéru na 7 514,10 Kč, přičemž spoluúčast obce činí 2 254,23 Kč. Hlavním roz-
dílem oproti dříve zakoupeným kompostérům je kvalita a síla materiálu, nicméně 
dosavadní zpětná vazba od občanů ukazuje, že stávající kompostéry plně vyhovují 
jejich potřebám a vyšší kvalita není nezbytná.
S ohledem na tyto skutečnosti jsme se rozhodli dotaci nevyužít, neboť nepova-

žujeme za rozumné, investovat tak vysokou částku do jednoho kompostéru, i když 
by část byla hrazena z dotace.
Od března 2025 proto obec znovu pořídí kompostéry, které budou občanům 

k dispozici za příspěvek 800 Kč, obdobně jako v minulém roce. Kompostéry bude 
možné vyzvednout na sběrném dvoře v Křenovicích. Zájemci se mohou hlásit na 
obecním úřadě nebo kontaktovat e-podatelnu na e-mailové adrese: 
epodatelna@obec-krenovice.cz.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaši účast v tomto projektu!

Obec Křenovice

ČISTÉ NEBO ŠPINAVÉ? JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT 
RŮZNÉ DRUHY ODPADŮ?

Pokud třídíme odpad, neměli bychom zapomínat, že kromě samotného třídění 
je důležité dodržovat určité zásady. V opačném případě se totiž může stát, že i když 
odpad vytřídíme do sběrných nádob, k recyklaci nedoputuje…

Při třídění odpadu bychom se vždy měli řídit informacemi, které platí v dané obci 
a které zohledňují místní specifika nakládání s odpadem. Odpady, které třídíme do 
sběrných nádob na odpad, nesmí být mastné, nesmí obsahovat různé zbytky nebo 
dokonce celý obsah. Drobné znečištění při třídění nevadí – obaly není nutné vymý-
vat vodou, obsah stačí důkladně vyškrábat nebo vytřít. Před tříděním je potřeba 
minimalizovat objem odpadu (sešlápnutím, zmačkáním, rozložením krabic) – tato 
zdánlivá drobnost je však velmi podstatná. Sběrné nádoby se budou plnit déle, 
protože se do kontejnerů vejde více odpadu.
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Jak správně třídit odpad z plastů?

•	� PET láhve, ale i ostatní duté obaly od potravin, kosmetiky a čisticích 
prostředků musíme vždy zmáčknout či sešlápnout, abychom maximálně 
zmenšili jejich objem. Etikety ani uzávěry nemusíme sundávat.

•	� Plastové fólie, sáčky a tašky můžeme také vytřídit do pytlů na plasty. 
Z hlediska trvalé udržitelnosti můžeme ve vhodných případech tyto vý-
robky použít opakovaně, to platí zejména u plastových tašek.

•	� Do pytlů na plasty patří i ochranné a skupinové obaly, jako je plastová 
fólie z balení minerálek, bublinková fólie či obaly od nových spotřebičů. 
Patří tam i polystyren, který slouží k ochraně nových výrobků (nikoli sta-
vební); rozměrnější kusy je ideální rozlámat na menší kousky, větší množ-
ství polystyrenu bychom měli odvézt do sběrného dvora.

•	� Jednorázové plastové obaly od jídla, jako jsou polystyrenové boxy a plas-
tové krabičky na obědy, obaly od sýrů či salámů, ale třeba i kelímky od 
jogurtů nebo od pomazánek, nesmí být příliš znečištěné nebo mastné. 
Zbytky obsahu stačí důkladně vyškrábat nebo vytřít např. papírovou utěr-
kou.

Do pytlů na plastový odpad nepatří obaly se zbytky nebezpečného obsahu, jako 
jsou chemikálie a barvy (značí symbol nebezpečný odpad), mastné a znečištěné 
obaly se zbytky jídla, plastové vodovodní trubky, zbytky podlahových krytin (např. 
lino) ani pneumatiky, rozměrný plastový odpad atd.

Jak správně třídit papírový odpad?

•	 �Papírové krabice a další druhy papírových obalů je důležité třídit vždy 
sešlápnuté nebo nařezané tak, aby zabíraly co nejméně místa.

•	� Papírové obálky s plastovou bublinkovou fólií tam můžeme třídit v pří-
padě, že se nám podaří od sebe tyto vrstvy oddělit, jinak patří do směs-
ného odpadu.

��	 �Papírové obálky s fóliovým okénkem můžeme vytřídit do kontejneru na 
papír; patří tam i papíry, sešity s měkkou vazbou, noviny a časopisy.

•	� Ruličky od toaletního papíru můžeme třídit do modrých pytlů na třídění 
papíru.

•	� Plata od vajec již nejde znovu recyklovat a patří tedy do směsného komu-
nálního odpadu.

INFORMACE PRO OBČANY
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Při třídění papírového odpadu nevadí sponky používané k sešití listů třeba u ča-
sopisů či knih. Naopak u knih nelze třídit pevnou vazbu – tu je potřeba oddělit od 
měkké části, kterou můžeme vytřídit.
Do kontejnerů na papír netřídíme fotografie, které obsahují chemické příměsi. 

Stejně tak tam nepatří jednorázové kelímky od kávy potažené plastovou vrstvou 
ani papíry s povrchovou úpravou (voskovanou, křídovou, flitrovou atd.).
Nepatří tam ani účtenky tištěné na termopapír, papírové kapesníčky a ubrousky 

a už vůbec tam nepatří jejich vlhčené varianty. 

Jak správně třídit odpad ze skla?

Čiré sklo patří do kontejnerů na sklo, barevné sklo do zelených sběrných nádob. 
Tabulové sklo třídíme bočním podlouhlým vhozem, větší množství je ideální od-
vézt na sběrný dvůr a uložit do kontejnerů na barevné sklo.
Do kontejnerů na sklo nepatří porcelán a keramika, termosklo (zapékací mísy, 

varné konvice apod.), autoskla, zrcadla, drátěné sklo, teploměry atd.

Jak správně třídit kovový odpad?

Drobnější kovový odpad, jako jsou nápojové plechovky a plechové obaly od po-
travin, je možné ukládat do žlutých pytlů při svozu (spolu s plasty). Vhodnější je ko-
vový odpad odvézt na sběrný dvůr, kde je odpad dále roztříděn dle pokynů obsluhy 
sběrného dvora. Tak, jako v předešlých případech, třídíme kovové obaly bez zbytku 
obsahu – ten stačí důkladně vytřít či vyškrábat, v případě tub vymačkat. I v tomto 
případě se snažíme zmenšit velikost tříděného odpadu, je-li to možné.
Do kontejnerů na kovy nepatří kombinované obaly (např. pokovený papír a plast, 

výjimkou jsou nápojové kartony, které třídíme do nádob určených k jejich sběru), 
plechovky od barev a laků, spreje a tlakové nádobky se zbytky obsahu, obaly od 
nebezpečných látek, těžké nebo toxické kovy, jako jsou olovo a rtuť, elektroodpad 
a baterie. Plastové a kovové obaly znečištěné chemikáliemi a tlakové nádoby je 
možné odevzdat na sběrný dvůr.

Jak třídit elektroodpad?

Svoz z obce zajištují hasiči, o termínech svozu pravidelně informují ve zpravo-
daji, obecním rozhlasem i přes sociální sítě. 
Drobný elektroodpad je možné vyhodit do nádob na sběrném dvoře, případně 

do malých kontejnerů umístěných ve vestibulu obecního úřadu. 
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INFORMACE PRO OBČANY

P L A S T Y

P ŘE HL E D  RE C Y K L A ČNÍCH  S Y MB O L Ů       

pap

20 21 22

S K L O727170

gl

K O V Y

PA P ÍR

fe al

40 41

N Á P O J O V É
K A R T Ó N Y

c/pap

81 84

pet hdpe ldpe pp ps

1 2 4 5 6 7

41

P L A S T Y

P ŘE HL E D  RE C Y K L A ČNÍCH  S Y MB O L Ů       

PAP

20 21 22

S K L O727170

GL

K O V Y

PA P ÍR

N Á P O J O V É
K A R T Ó N Y

C/PAP

81 84

PET HDPE LDPE PP PS

1 2 4 5 6 7

FE AL

40 41

www.samosebou.czwww.samosebou.cz

Jak správně třídit nápojové kartony?

Tak, jako v případě jiných druhů odpadů, i zde platí, že obaly musí být řádně 
vyprázdněné a sešlápnuté, nesmí být mastné. Při třídění do sběrných nádob na 
nápojové kartony nevadí víčka.

Nápojové kartony je možné odevzdat do žlutých pytlů při svozu (spolu s plasty, 
nikoliv s papírem), nebo na sběrný dvůr.

Plasty a papír je možné odevzdat při pytlovém sběru (plast žlutý pytel, papír 
modrý pytel), nebo na sběrném dvoře.

Zdroj: www.samosebou.cz
Obec Křenovice
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PODĚKOVÁNÍ

ANAH K&R, s. r. o.

AUTODOPRAVA-KONTEJNERY-MARTÍNEK 

Autoklempířství – Roman Fuksa

Autoservis – Gajda Martin

Bagry Rozkopal – Rozkopal Zbyněk

Bartáková Romana 

– půjčovna obytných vozů

Bartošek Radim – Pivo ke grilu

Beneš Radim – čištění koberců

BISTRO – Jiří Bébar

Creative Rain s.r.o. – Marek Novoměstský

Češek Jan

Doležalová Hana, Doležal Pavel

Drápalová Zuzana

E styl – Eva Marková

ELEKTRO SPÁČIL Újezd u Brna

epet

HM Model – Jiří Morávek

Hodinářství – Zlatnictví Štěrba 

IOCOMP.CZ S.R.O. – Hynek Julínek

Jedlička Martin

KADEŘNICTVÍ – Marcela HORÁČKOVÁ

KADEŘNICTVÍ – Vladimíra Novotná

Kadeřnictví Dagmar Reichlová – Slavkov 

Kolchida – gruzínská vína

KOSMETIKA – Konečná Jana

Kovářství – Bartošek Oldřich

Kříž Miroslav

Kulhánek & Drápal

Masáže Relax – Jarmila Novotná 

Mgr. Soňa Kolářová 

– psychoterapeutické a výživové poradenství

Michalská Martina a David

Obec Křenovice

OBECNÍ HOSPODA – Marcel Buchlovský

OKNADVEŘE – D – Petr Dusbaba

OLI CUKRÁRNA U BÍLKŮ 

Patsch Vlastislav a Olga

PNEUSERVIS – NOVOTNÝ Josef

Polamont, s. r. o.

Posilovna Křenovice – Dusbabová K.

Pospíšil & Švejnoha s.r.o.

Potraviny u Honzíka

Pugetka – Lucie Fuksová

Salon Ottolash Slavkov u Brna

Sauna Křenovice – Krauerovi

STAVBY VANTO s.r.o.

Štefková Vítězslava a Pavel

Tesařství Holas

Velecký s.r.o.

Vinařství Balát

Zahradní Centrum V aleji

Zastupitelstvo Obce Křenovice

Zourkovi Lucie a Michal

OBEC KŘENOVICE  
DĚKUJE SPONZORŮM OBECNÍHO PLESU:

Zapište si prosím do diářů termín příštího obecního plesu, který bude mimo-
řádně v pátek 23. 1. 2026. Děkujeme a těšíme se!
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ZAJÍMAVOSTI Z HISTORIE KŘENOVIC

Osvobození naší obce (1945)

Když se v březnu 1945 blížilo k nám zázemí fronty, museli muži do čtyřiceti ko-
pat kulometná hnízda a zákopy pro tankové překážky proti směru od Slavkova. 
Barikády byly z klád tři metry dlouhých a půl metru širokých a polovina jich byla 
zasazena do země. Klády museli vozit rolníci z Němčan, Hrušek a Křenovic ze slav-
kovské obory. 
Počátky fronty se objevily drobným příchodem Němců už od počátku dubna. 

Vesnicí táhla stáda krav od Slavkova a dělala škody kolem silnice. První střely do-
padly na obec v neděli 8. dubna a zasaženy byly „Podsedky“. 16. dubna byla za-
brána škola a zřízena v ní nemocnice pro německé vojáky. Poněvadž v tuto dobu 
již proudila obcí kolona za kolonou a všude bylo plno vojska, tanků a vozů, občané 
zakopávali potraviny, šatstvo, peřiny a jiné věci.
14. dubna začíná fronta v plné síle. Je slyšet už dunění sovětského dělostřelec-

tva ze sousedních obcí a večer jsou vidět rakety. Lidé se stěhují do sklepů, kde vaří 
i spí. Letci ostřelují vesnici a 21. dubna jsou letci bombardovány ulice u horního ná-
draží. Překvapením bylo, když Rudá armáda se blížila od Šaratic a Újezda, ačkoliv 
barikády předvídaly postup od Slavkova.
24. duben byl posledním dnem, kdy nenávidění němečtí vojáci se skrývali v naší 

obci. Toho dne při dobývání Křenovic bylo zasaženo několik domů, ale škody ne-
byly vážně. Asi v devět hodin večer Němci v rychlosti odtáhli ke Slavkovu, zanecha-
vše na hřbitově šest mrtvých. Již v deset hodin byly přední hlídky Rudé armády 
před horním nádražím, před půlnocí i na druhém konci vesnice.
25. dubna 1945 byly Křenovice svobodné. Všude, ještě ve sklepích a krytech byli 

sovětští vojáci radostně vítáni a zdraveni. Pět sovětských vojáků, kteří padli za bojů 
o obec, bylo pohřbeno u kostela, kde jejich hroby s dřevěnými pomníky, ukonče-
nými na vrcholku pěticípou hvězdou, ozdobili vděční občané tisíci květy. V pozdější 
době byli exhumováni a převezeni na společný hrob rudoarmějců do Ořechova.

Informace jsem čerpal z Vlastivědného sborníku Křenovic u Slavkova s názvem 
Pod Mohylou míru, který byl vydaný v roce 1959.

Tomáš Maděra, redaktor Křenovického zpravodaje
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Tomáš Pouchlý 

jednatel Českého svazu chovatelů, 
Základní organizace Křenovice

Dobrý den. Můžete se lidem, kteří 
budou číst náš rozhovor, předsta-
vit?

Dobrý den, jmenuji se Tomáš Pou-
chlý, je mi 48 let a jsem křenovickým 
rodákem. Pracuji jako vedoucí projektů 
ve společnosti Orlen Projekt v Brně, kde 
se zabýváme projektováním a dodáv-
kou energetických celků pro skupinu 
Orlen. K mým největším zálibám patří 
zvířata, kterých máme doma opravdu 
spoustu. To mě přivedlo i do Českého 
svazu chovatelů, kde nyní působím na 
pozici jednatele základní organizace 
Křenovice a na pozici předsedy Územní 
organizace okresu Vyškov, kam v sou-
časné době spadá 13 základních orga-
nizací.

Jak dlouho v Křenovicích funguje 
Český svaz chovatelů? Kolik má 
svaz aktuálně členů a kdo se může 
stát jeho členem?

Český svaz chovatelů byl v Křenovi-
cích založen již v roce 1930, tehdy pod 
názvem Spolek pěstitelů drobného 
zvířectva pro Křenovice a okolí. Takže 
letos slavíme 95 let od založení. V sou-
časné době má základní organizace 

ROZHOVOR S VEDOUCÍMI MÍSTNÍCH SPOLKŮ 
A ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ

v Křenovicích 21 stálých členů, z toho 
6 mladých chovatelů (tedy členů do 18 
let). Členem Českého svazu chovatelů 
se může stát každý, kdo je chovate-
lem, příznivcem nebo má pouze zájem 
o chov drobných zvířat. A samozřejmě 
je ochotný podat pomocnou ruku při 
přípravě výstav a ostatních akcí pořá-
daných naší organizací. Jedinou ome-
zující podmínkou je minimální věk zá-
jemce – 6 let. Takže kdokoliv by měl 
zájem rozšířit naše řady, ať se obrátí 
přímo na mne nebo nás osloví na ně-
které z akcí, které pořádáme.

Jakými druhy zvířat se váš svaz pře-
vážně zabývá? Které z nich jsou nej-
vzácnější?

V Českém svazu chovatelů se sou-
středí chovatelé drobného zvířectva. 
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Nejrozšířenější jsou chovatelé králíků, 
holubů, drůbeže a okrasného ptactva. 
Nicméně pod svaz spadají i chovatelé 
potkanů, morčat, křečků a křečíků, 
akvarijních rybiček, terarijních zvířat, 
kožešinové zvěře jako jsou lišky a čin-
čily. Je toho opravdu hodně. V Křenovi-
cích máme ve svazu chovatele králíků, 
drůbeže, holubů, okrasného ptactva 
a terarijních zvířat a také mládež zabý-
vající se králičím hopem.

Máte nějaké chovatelské úspěchy, 
například oceněné chovy nebo šam-
piony na výstavách?

Musím přiznat, že osobně žádné 
šampiony doma nemáme, ale občas si 
nějaký ten pohár nebo čestnou cenu 
se synem přivezeme. Musím ale říct, 
že mi obrovskou radost dělají členové 
králičího hopu, na kterých je vidět velký 
pokrok a téměř na každých závodech 
se umístí na předních místech. Největ-
ším úspěchem z poslední doby je kva-
lifikace Terky Řezníčkové na Mistrovství 
České republiky v králičím hopu, které 
proběhne 29. března 2025 v Novém 
Městě na Moravě. 

Pořádáte u nás v obci výstavy nebo 
jiné veřejné akce, kde se mohou lidé 
seznámit s vaší činností?

Český svaz chovatelů pořádá mini-
málně jednou za rok výstavu drobného 
zvířectva ve svém areálu na Sokolské 
ulici. Letos to bude Místní výstava drob-
ného zvířectva, která proběhne 27. a 28. 

září. V měsíci lednu již proběhla Okresní 
výstava holubů, kde bylo k vidění na 
300 holubů. Pravidelné jsou také chova-
telské trhy, které se konají každou dru-
hou sobotu v měsíci. Dále pořádáme 
různé klubové výstavy holubů či krá-
líků. Účastníme se s ukázkou králičího 
hopu spousty akcí jak v  Křenovicích, 
tak i po celé jižní Moravě – můžete nás 
vidět v Křenovicích na Kroužkobraní, ve 
Slavkově na Dnech Slavkova a dalších 
akcích. Z mimochovatelských akcí se 
podílíme na pořádání Hodu křenovic-
kou kládou, která letos bude 2.  srpna 
v areálu za humny na Široké ulici. Tě-
šíme se, že si křenovičtí občané najdou 
chvilku a přijdou se na naše akce a vý-
stavy podívat.

Děkuji za rozhovor.

Tomáš Maděra, 
redaktor Křenovického zpravodaje
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ÚSPĚCH BARBORY JANKOVIČOVÉ Z KŘENOVIC
Občanka Křenovic Bára Jankovi-

čová, rozená Hrnčířová, se dostala do 
české verze celosvětově známého ča-
sopisu Forbes. Tento časopis vyzdvihl 
30 mladých osobností, díky nimž uvě-
říte v budoucnost Česka. Do této rub-
riky se včetně Báry, dostaly velice zají-
mavé osobnosti, jako například vítězka 
Miss World Krystyna Pyszková, Oskar 
Hes, sklízející úspěchy na poli herectví 
i tance, hokejista Martin Nečas, zpěvák 
Sofian Medjmedj nebo třeba tenistka 
Kateřina Siniaková. Sedmadvacetiletá 
rodačka z Křenovic je vědkyní v oboru 
mikrobiologie, která se zabývá tím, jak 
pomocí bakterií udělat z odpadu nový 
zdroj surovin a energie. Zkoumá en-

zymy, které rozkládají složitou strukturu 
odpadní rostlinné biomasy a umožňují 
bakteriím vytvářet z ní užitečné chemi-
kálie. Z nich by se mohly vyrábět napří-
klad rozložitelné plasty nebo látky po-
třebné pro farmaceutický průmysl.

Sama za největší úspěch považuje 
špičkové umístění v celosvětové sou-
těži v syntetické biologii iGEM. Student-
ský tým vedla a během dvou let spolu 
s ním dokázala vytvořit dva vědecké 
projekty, které v mezinárodním klání 
získaly zlaté medaile.

V jednom z rozhovorů byla Báře polo-
žena otázka, co vnímá jako předpoklad 
úspěchu. „Od malička jsem vedená 
k tomu, dotahovat věci do konce. Jsem 
perfekcionista, což někdy může být na 
škodu, protože se příliš soustředím na 
detaily, které nejsou pro celkový obraz 
tak důležité. Ale to, že když něco začnu, 
tak to dokončím, mi hodně pomáhá. Je 
také důležité, aby člověka bavil vědecký 
proces samotný. Když vás tento proces 
baví, najdete si v každém tématu něco 
zajímavého, co budete chtít zjistit a do-
kázat. Také je dobré, když se člověk vě-
nuje něčemu, co mu dává vyšší smysl, 
a dokáže si obhájit, proč touhle prací 
tráví tolik času a úsilí.“ 

Na otázku, v čem má smysl jejich vý-
zkum v oboru bakteriálního inženýrství 
odpověděla: „Naším dlouhodobým cí-
lem je upravit naše bakterie tak, aby 
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Vánoce jsme si s dětmi ve školce moc 
užili a jako každý školní rok, i letos jsme 
pro rodiče připravili vánoční besídku 
s pohoštěním. Pekli jsem s dětmi cuk-
roví a připravili si pásmo písníček, bás-
niček a tanečků. Také jsme společně 
s dětmi navštívili náš domov pro seni-
ory. Děti si připravily drobné dárečky, 
vánoční přáníčka a společně jsme si 
zazpívali. Jsme moc rádi, že můžeme 
dělat radost a potěšit alespoň malou 
návštěvou. Moc děkujeme našim seni-
orům.

Přivítal nás nový rok a s ním přišla 
na svět miminka naší paní učitelky Ma-
rušky Mazlové a paní učitelky Terezky 
Knotkové. Vítáme Štěpánku a Vojtíška. 
Přejeme hodně zdraví a síly do života 
a na naše paní učitelky se opět těšíme, 
až se vrátí mezi nás.

V blízké době nás čeká spousta krás-
ných divadelních představení, projektů 
s Malou technickou univerzitou a kar-
neval ve školce spojený s pochováním 
basy. Také pojedeme s dětmi do diva-
dla Radost v Brně a předškoláky čeká 
plavání.

Chtěla bych touto cestou poděko-
vat panu Zbyňku Rozkopalovi za vá-
noční stromečky do mateřské školy. 
V  loňském roce také obdržela školka 
finanční dar od manželů Maixnerových 
a věcný dar od manželů Bláhových. Do 
třídy Včeliček nám vyrobil pan Bláha 
ponk a z finančního daru jsme vybavili 
třídu nářadím pro děti a také pořídili 
něco do relaxačního koutku.

Přejeme Vám krásné dny a těšíme se 
na další setkání.

Vendula Kovaříková, zástupkyně ředitele pro předškolní vzdělávání

dokázaly zpracovávat nestravitelnou 
rostlinnou biomasu a vyrábět z ní hod-
notné látky, které se dnes vyrábí z ropy. 
Dává mi to smysl, protože ropa je su-
rovina, které je na planetě omezené 
množství a její využívání není udrži-
telné. Přechod na obnovitelné zdroje 
chemikálií a energie, které by životnímu 
prostředí škodily méně než ropa, je pro 
mne vyšším smyslem.“

Báře gratulujeme k velkému úspěchu 
a přejeme jí mnoho dalších úspěchů!
 

Zdroj: 
• forbes.cz  
• sci.muni.cz

Tomáš Maděra,  
redakce Křenovický zpravodaj
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Výjimečně mimořádné nebo mimo-
řádně výjimečné bylo setkání pletařek 
a háčkařek kroužku PoPleteníčko na 
konci ledna. Mimořádně se konalo v so-
botu 25. ledna 2025 a výjimečným hos-
tem byla Kateřina Ramil. Influencerka 
a autorka knih o háčkování Kateřina Ra-
mil neboli Krampolinka. Kdo háčkuje, 
ten zná její web, návody, videa, rady 
a tipy – to vše o háčkování a zdarma.

POPLETENÍČKO

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Křenovice

ZE ZAHRÁDKÁŘE PRO ZAHRÁDKÁŘE – BŘEZEN
Vyséváme rajčata a lilky. Kdo nestihl 

v únoru vyset papriky, dožene to na 
začátku března. V prodeji jsou výsevní 
substráty připravené k dobrému vze-
jití semen. Pikýrujeme papriky a celery. 
Vyčistíme nádrže na vodu a začínáme 
plnit dešťovkou. Vyséváme hrách, pro 
urychlení můžeme zakrýt textilií. Texti-
lie pomůže i jiným vysetým rostlinám 
proti polétavým škůdcům. Nutno nej-
dřív nachystat návnadu na slimáky, kte-
rým se pod textilií daří. Za slunných dnů 
větráme skleníky a pařeniště. Sázíme 
jarní česnek.
Instalujeme hnízdní budky pro ptac-

tvo. Možno i ptačí napajedlo s koupa-
dlem, přiláká i ptáky z větší vzdálenosti. 
Ptáci požerou větší množství hmyzu, 
někteří sbírají slimáky nebo mšice. Po-
lámané větve na ovocných stromech 
je nutno odstranit a nejpozději začát-

kem března ošetřit řeznou plochu proti 
šíření dřevokazných hub. Ideální je řez 
a okolní kůru natřít štětcem roztokem 
měďnatého přípravku (modrá skalice). 
Po zaschnutí opakovaně natírat vodou 
ředitelnou barvou typu Latex.
Vyryjte brázdy na brambory a při-

dejte do nich dobře rozleželého kom-
postu. Není-li půda přemokřená, vysa-
zujte od poloviny měsíce cibuli sazečku 
a velmi ranné brambory. Ve stadiu myš-
ího ouška stříkejte ovocné stromy proti 
chorobám a škůdcům. Trávu kolem 
vzrostlých stromů poházejte dusíka-
tým hnojivem. Angrešty a rybízy, které 
byly v zimě oklovány ptáky, by se měly 
ořezat až k nepoškozeným pupenům. 
Přímo na místo vysejte salát, ředkvičku 
a cibuli zimní, také červenou řepu, mr-
kev a kedlubny. 

Připravila Kateřina Štouračová

Je nám ctí, že tato známá a uzná-
vaná žena přijala naše pozvání. Když 
na svém webu zveřejnila informaci 
o  tom, že přijede na háčkovací ná-
vštěvu do Křenovic, naše srdéčka 
zaplesala. A zaplesala také srdéčka 
přespolních zajíců – tedy háčkujících 
zaječic. Setkání s Krampolinkou si ne-
nechala ujít děvčata z Blanska, Pozo-
řic, Šlapanic a Hrušek.
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Poctěny jsme byly také tím, že 
jsme na setkání s Katkou testovaly 
její nejnovější návod, tj. návod na 
šál dle návodu vytvořeného podle 
obrázku šálu z knihy vydané v roce 
1914. Dle instrukcí a pod vedením 
Katky jsme z duhového klubka za-
čaly háčkovat krásný krajkový šál 
se vzorem třílístků.

Katka přivezla na ukázku kufr 
oblečení háčkovaného podle je-
jích návodů. Svetříky, šaty a šátky. 
Vše jsme si mohly vyzkoušet, a tak 
proběhla módní přehlídka. Setkání 
a povídání bylo inspirativní a  byly 
jsme plné příjemných zážitků. Dě-
kujeme Katce za neobyčejné so-
botní odpoledne.

Další setkání PoPleteníčka se konají dle zveřejněného harmonogramu. V prosto-
rech domova pro seniory od 15. hodiny. Pokud vám nevyhovuje 15. hodina, při-
pojte se k nám klidně později. Udělejte si chvilku pro sebe v našem kolektivu.

Březen

úterý 4. 3.

úterý 18. 3.

Srdečně zvou pletařky a háčkařky
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MPSV VARUJE 
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ZÁBAVA

LUŠTĚNÍ PRO VŠECHNY

1.	 Socha na Liškově
2.	 Kopec nad Křenovicemi
3.	 Sousední vesnice
4.	 Vzdělávací instituce pro děti
5.	 Míčový sport, populární u nás v obci
6.	 Nejstarší památka obce
7.	 Počet vlakových nádraží v obci
8.	 Potok protékající Křenovicemi
9.	 Název ulice

LUŠTĚNÍ PRO VŠECHNY 

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

1. Socha na Liškově 
2. Kopec nad Křenovicemi 
3. Sousední vesnice 
4. Budova pro děti 
5. Míčový sport, hrající u nás v obci 
6. Nejstarší památka obce 
7. Počet vlakových nádraží v obci 
8. Potok protékající Křenovicemi 
9. Název ulice na písmeno J 

Jak dobře znáš 
Křenovice  
a okolí? 

Jak dobře znáš  
Křenovice
a okolí?

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Výsledky z minulého procvičování:
Hádanka pro děti – věk
Matematické hádanky – 45, 9
Ukryté barvy v tabulce – červená, zelená, černá, bílá, modrá (doplňkový název: Křenovice)
Přesmyčky z písmenek – zelenina, zpravodaj, únor, kronika, fotbalisti, rozhovor, jízdenky, 
starosta, senior, karneval



Březen 2025 21

Sobota 1. 3. 10:00 a 13:00 Volejbal ženy Orel Křenovice – Volejbal Vyškov

Sobota 1. 3. 10:00 a 13:00 Volejbal ženy VTK Křenovice – Sokol Jehnice

Sobota 1. 3. 17:00–19:00 Florbal ženy Aligators Šitbořice – Znojmo LAUFEN CZ

Neděle 2. 3. 7:00–19:00 Fotbal dětí Turnaj – Slatina

Sobota 8. 3. od 9:00 Lakros Havraní turnaj

Neděle 9. 3. od 9:00 Lakros Havraní turnaj

Sobota 15. 3. 10:00 a 13:00 Volejbal ženy Orel Křenovice – Orel Pozořice

Sobota 15. 3. 10:00 a 13:00 Volejbal ženy VTK Křenovice – Sokol Hodonín

Neděle 16. 3. 8:00–16:00 Volejbal U16 kluci Orel Křenovice

Sobota 22. 3. 8:00–16:00 Volejbal U16 kluci Orel Křenovice

Neděle 23. 3. 8:00–18:00 Minivolejbal Turnaj – Orel Křenovice

Sobota 29. 3. 8:00–16:00 Volejbal U18 dívky Orel Křenovice

Neděle 30. 3. 7:00–19:00 Fotbal dětí Turnaj – Slatina

PROGRAM VE SPORTOVNÍ HALE NA BŘEZEN

Pro dotazy kontaktujte správce haly Petra Dusbabu na tel.: 737 630 489. 

POZVÁNKY



RC Domeček zve na 

DĚTSKOU BURZU  
JARNÍHO A LETNÍHO OBLEČENÍ
6.–8. března 2025 v Křenovicích

v sále na Václavské ulici vedle hospdy U Frantíka

Příjem zboží: 	ve čtvrtek 	 6. 3. 2025 	 9.00–18.00 hod.

Prodej zboží:	 v pátek 	 7. 3. 2025 	 9.00–18.00 hod.

Výdej zboží: 	 v sobotu 	 8. 3. 2025 	 17.00–18.30 hod.

Prodávat můžete jarní a letní dětské oblečení velikost 50–164, obuv klasickou  

i barefoot, hračky, těhotenské oblečení, kola, brusle kolečkové, odrážedla a jiné 

sportovní potřeby, hračky, knížky, hudební nástroje, postýlky, kočárky,  

autosedačky... Zboží přijímáme čisté, neroztrhané, funkční  

a v takové kvalitě v jaké byste si je sami koupili.

Registrovat se můžete na stránkách:
www.domecekkrenovice.cz/burza

Při přebírání zboží se platí 2 Kč  
za položku na prodejním seznamu.  
Provize pro RC Domeček je 10 % z prodeje.

POZVÁNKY

Březen 202522

Prosíme každého, kdo by byl ochoten vypomoci na burze, ať se nám ozve do 20. 2. 2025  
na e-mail: domecek.krenovice@seznam.cz. Při dobrovolné pomoci bude poplatek 2 Kč odpuštěn.

Akce se koná za finanční podpory Obce Křenovice.

Stuhleck u Semmeringu je oblíbené lyžařské středisko s 24 km sjezdovek, 
moderními lanovkami, snowparky, sáňkařskou dráhou  

a běžkařskými trasami, ideální pro rodiny i zkušené lyžaře.

Bližší informace a registrace – Marek Novoměstský
723 681 051 / MaraNovomestsky@seznam.cz

Platba potvrzující registraci na:  
259049268/0300, POZN.: STUHLECK_PŘIJMENÍ

Podmínkou je mít sjednané cestovní pojištění. 
Můžeme vás pojistit za poplatek 90 Kč. Zasílejte jméno a datum narození.

CENY ZAHRNUJÍ 
AUTOBUSOVOU DOPRAVU  

A CELODENNÍ SKIPAS

neděle  
9. 3. 2025

odjezd v 5:00 
od ZŠ Křenovice

MAREK NOVOMĚSTSKÝ A OBEC KŘENOVICE 
POŘÁDAJÍ LYŽAŘSKÝ ZÁJEZD NA

STUHLECK

DOSPĚLÍ
2 300,– Kč

JUNIOŘI (2006–2009) 
+ STUDENTI  (ISIC)  

2 050,– Kč

DĚTI (2010–2018)
1 550,– Kč
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POZVÁNKY



Budeme moc rádi,  
když se do koštu zapojíte a přispějete svým vzorkem do pestrého výběru.

Objem vzorku prosíme 0,5 l v jakékoliv označené lahvi  
( jméno, město, o jaký vzorek se jedná a ročník)

Tradičně se bude soutěžit ve 3 kategoriích: 
SLIVOVICE, MERUŇKOVICE A OSTATNÍ DESTILÁTY

Pro vítěze a vystavovatele jsou přichystány věcné ceny,  
pamětní listy a zvýhodněné vstupné.

Vzorky přijímáme do 10. 3. 2025, kontaktujte:
Šimona Jurajdu 604 830 553 nebo Adama Ševčíka 607 192 507 

Po 6 letech se koná

KOŠT SLIVOVICE 
V KŘENOVICÍCH

Program:
16:00 – začátek akce
18:00 – cimbálová muzika
21:00 – konec hlasování
22:00 – vyhlášení výsledků

sobota 15. 3. 2025 
ve Společenském sále  
na Václavské ulici

Po celý večer nás bude doprovázet místní cimbálová muzika Drozdi.  
Vstupné: 150,–

Vážené milovnice, vážení milovníci ovocných destilátů, sousedé a kamarádi

Těšíme se na Vás! SMMODi
(Spolek Mladých Milovníků Ovocných Destilátů)

Březen 202524

POZVÁNKY
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Společenský sál na Václavské ulici v Křenovicích

Malované obrazy

22.03. - 23.03.2025         9:00-17:00

JARNÍ VÝSTAVU
Obec Křenovice srdečně zve na

Panenky Reborn ze sbírky paní

z Brna

Květinová výzdoba, rukodělné 
výrobky, kraslice a jiné inspirace

Výstavu připravily 

Mgr. Radka Adámková

Pavla Tauberová
Marcela Drápalová
Hana Křetínská

Slavnostní zahájení 22.03. v 10:00

Naděždy Jochmannové

ze Šlapanic                
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VYSTAVUJÍCÍ NA JARNÍ VÝSTAVĚ

Mgr. Radka Adámková, narozená v Brně 1969

Pocházím ze Šlapanic u Brna, kde jsem žila i pracovala. Jsem mámou dvou již 
dospělých dcer. Vystudovala jsem Farmaceutickou fakultu Univerzity Komenského 
v Bratislavě, obor Všeobecná farmacie. Pracuji mnoho let jako lékárnice, věnuji se 
vedle této práce i homeopatii, jako terapeutka a lektorka v Akademii klasické ho-
meopatie se sídlem v Ostravě.

Tvoření a malování je můj koníček, funguje jako relaxační a meditační technika 
od stresu a každodenních starostí. K tvorbě přistupuji intuitivně, jde především 
o zpracování témat, která řeším osobně nebo nepřímo s klienty a nějakým způ-
sobem se mě dotýkají a rezonují se mnou. V minulosti jsem vystavovala s přáteli 
v Galerii Světlo v Brně, několikrát v knihovně a na MÚ ve Šlapanicích, v klášteře Rosa 
Coeli v Dolních Kounicích se svou mentorkou a též zde, v Křenovicich. Výtvarná mé-
dia, která využívám, jsou akrylové a akvarelové barvy, často tvořím koláže, pracuji 
i s hlínou a keramikou. Preferuji abstraktní a expresivní způsob tvorby.

Jarní výstavu také obohatí sbírka reborn panenek od paní Naděždy Jochman-
nové.

Reborn panenka (také realistická panenka) je ručně vyrobená umělecká pa-
nenka, vytvořená tak, aby co nejrealističtěji připomínala lidského kojence. Proces 
vytváření reborn panenky se nazývá reborning a umělci panenek jsou označováni 
jako reborners. Vytváření reborn panenek začalo na počátku 90. let 20. století, kdy 
milovníci panenek chtěli co možná nejrealističtější panenky. Od té doby se objevuje 
průmysl a komunita kolem reborn panenek.

SPOLEK DIVADLA ANTONÍNA VORLA VÁS ZVE NA
FRANCOUZSKOU KOMEDII MARCA CAMOLETTIHO

DVA NA KANAPI

6. dubna 2025 v 17:00 hodin

Těšíme se na Vás v divadelním sále
Obecní hospody v Křenovicích

SPOLEK DIVADLA ANTONÍNA VORLA VÁS ZVE NA
FRANCOUZSKOU KOMEDII MARCA CAMOLETTIHO

DVA NA KANAPI
6. 4. 2025 v 17:00 hodin

Vstupné dobrovolné

Těšíme se na Vás v divadelním sále
Obecní hospody v Křenovicích
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INZERCE

Křenovický zpravodaj č. 3/2025. Periodický tisk územního samosprávného celku 
Obce Křenovice. Vydává Obec Křenovice, www.obec-krenovice.cz,
e-mail: starosta@obec-krenovice.cz, 1x měsíčně. Redakční rada: zastupitelstvo obce.
Uzávěrka vždy 15. den v měsíci. Odpovědný redaktor: Tomáš Maděra, 
e-mail: zpravodaj@obec-krenovice.cz. Evidenční číslo MK ČR E 13037.
Redakce si vyhrazuje právo příspěvek neotisknout, zkrátit nebo upravit.

PRO ZÍSKÁVÁNÍ AKTUÁLNÍCH ZPRÁV Z KŘENOVIC SE 
PŘIHLASTE PŘES MUNIPOLIS POMOCÍ QR KÓDU NEBO 
SE STAVTE ZA NÁMI NA ÚŘAD, RÁDI VÁM POMŮŽEME.

Sběratel s více něž 30letou praxí koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho 
druhu  Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. 

Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

Lakros Klub Křenovice, z.s. zve na 

V ČESKÉM LAKROSE

SPORTOVNÍ HALA KŘENOVICE U SLAVKOVA

Přijďte se podívat na sport, kerý je dle
Národní sportovní agentury uznán jako
český národní klenot.

Akce podpořena obcí Křenovice a SK SALH, z.s.

8.–9. BŘEZNA od 9 hodin

HAVRANÍ TURNAJ 2025



1. 3.

5. 4.

Ostatky

Beseda u cimbálu

2. 3.

6. 4.

9. 3.

Mimi karneval

Divadlo – Dva na kanapi

Lyžařský zájezd na Stuhleck

4. 3. Tradiční PoPleteníčko

13. 3.
Přednáška s prof. MUDr. Michaelem Doubkem, 

Ph.D. na téma „O příčinách rakoviny”

6.–8. 3.

15. 3.

22.–23. 3.

18. 3.

Burza dětského jarního a letního oblečení

Košt slivovice v Křenovicích

Tradiční PoPleteníčko

Jarní výstava

8.–9. 3.

29. 3.

Havraní turnaj – lakros

Jarní trh u cukrárny

Březen

Duben


